

K Ø B E N H A V N S B E L Y S N I N G S V Æ S E N  
DIREKTØREN

November 1960.  
revideret nov. 1961.

Fortegnelse over arkivnumre:

Sektionsnumre.

1. Gasværker
2. El- og varmegværker
3. Distribution
4. Køb
5. Salg
6. Regnskab
7. Personale
8. Administration
9. Ledig

## Gruppenumre

### 1 Gasværker

- 10 Fælles
- 11 ØG, produktionsanlæg
- 12 ØG, rensningsanlæg
- 13 ØG, biproduktanlæg m.v.
- 14 VG, produktionsanlæg
- 15 VG, rensningsanlæg
- 16 VG, biproduktanlæg m.v.
- 17 Reforminganlægget
- 18 Sundby Gasværk.
- 19 Diverse

### 2 El- og varmeværker

- 20 Fælles
- 21 HCØV
- 22 SV
- 23 AV
- 24 GE (herunder GU), VE, ØE
- 25 Understationer
- 26 30 kV transformerstationer
- 27 30 kV transformerstationer
- 28 120 kV transformer- og koblingsstationer samt Driftcentralen
- 29 Diverse

### 3 Distribution

- 30 Gasledningsnet
- 31 Ejendomsforsyning, gas
- 32 Gasinstallationer
- 33 Elledningsnet
- 34 Ejendomsforsyning, elektricitet
- 35 Elinstallationer
- 36 Gadebelysning
- 37 Varmeledningsnet
- 38 Ejendomsforsyning og installationer, varme
- 39 Diverse

### 4 Køb

- 40 Fælles
- 41 Brændsel, olie og kemikalier m.v.
- 42 Jern, stål og metaller m.v.
- 43 Træ og bygningsmaterialer m.v.
- 44 Køretøjer, maskiner, værktøj, instrumenter og diverse materiel
- 45 Gasmateriel (se også 42)
- 46 Elektrisk materiel (se også 44)
- 47 Varmemateriel (se også 42)
- 48 Tjenesteydelser
- 49 Diverse

### 5 Salg

- 50 Gas
- 51 Elektricitet
- 52 Varme
- 53 Forbrugersager
- 54 Koks
- 55 Øvrige biprodukter
- 56 Kasserede materialer m.v.
- 57 Arbejde for fremmede, udleje af materiel m.v.

58 Propaganda

59 Diverse

### 6 Regnskab

- 60 Fælles
- 61 Årligt budget, regnskab og revision
- 62 Arbejdsplaner
- 63 Regnskab og revision vedr. kapitalbevillinger
- 64 Inkassation
- 65 Udbetaling
- 66 Deposita, forvaltning af
- 67 Statistik
- 68 Specialregnskab og diverse revision
- 69 Diverse

### 7 Personale

- 70 Fælles
- 71 Løn- og arbejdssager, tjenestemænd og andre ansatte
- 72 Personelle sager, tjenestemænd og andre ansatte
- 73 Løn- og arbejdssager, lønarbejdere
- 74 Personelle sager, lønarbejdere
- 75 Personelle sager, sygdom m.v.
- 76 Personelle sager, ferie, frihed m.v.
- 77 Personelle sager, pension m.v.
- 78 Forskellige personelle sager
- 79 Diverse

### 8 Administration

- 80 Love og andre bestemmelser
- 81 Kommunalbestyrelsen
- 82 Københavns Belysningsvæsens organisation m.v.
- 83 Ejendomsadministration
- 84 Forsikringer og erstatninger
- 85 Bøger og tidsskrifter
- 86 Standardisering og patentsager
- 87 Medlemskab af foreninger, institutioner m.v.
- 88 Oplysninger
- 89 Diverse

### 9 Ledig

- 90
- 91
- 92
- 93
- 94
- 95
- 96
- 97
- 98
- 99

Detailnumre.

1 Gasværker

10 Fælles

- 100 Fælles
- 101 Indstillinger om bevillinger og behandling heraf i magistrat og borgerrepræsentation
- 102 Kapacitetsoversigter m.v.
- 103 Drift
- 104 Samarbejde med andre gasværker
- 105 Forarbejder til nye gasværker m.v.
- 106
- 107
- 108
- 109 Diverse

11 ØG, produktionsanlæg

- 110 Fælles
- 111 Ingeniørarbejder
- 112 Bygningsarbejder
- 113 Brændselstransportanlæg
- 114 Kulgasanlæg
- 115 Vandgasanlæg
- 116 Anlæg for flydende gas
- 117 Andre produktionsanlæg
- 118 Gasledninger og -beholdere samt målere på værket
- 119 Diverse

12 ØG, rensningsanlæg

- 120 Fælles
- 121 Kølere med graderværk
- 122 Exhaustorer
- 123 Tjæreudskillere
- 124 Ammoniakvaskere
- 125 Svovlrensingsanlæg
- 126 Råbenzol- og naftalinanlæg
- 127 Tørringsanlæg
- 128
- 129 Diverse

13 ØG, biproduktanlæg m.v.

- 130 Fælles
- 131 Koksbehandlingsanlæg
- 132 Anlæg for slagge m.v.
- 133 Tjæreanlæg
- 134 Gasvandsanlæg
- 135
- 136 Benzolraffineringsanlæg
- 137
- 138 Hjelpeafdelinger (laboratorier, værksteder, magasiner, folkelokaler, vognvægte m.v.) *konferencer*
- 139 Diverse

14 VG, produktionsanlæg

Gasprod. anl. på støkken

- 140 Fælles
- 141 Ingeniørarbejder
- 142 Bygningsarbejder
- 143 Brændselstransportanlæg
- 144 ~~Kulgasanlæg~~ *Targasningsanlæg*
- 145 ~~Vandgasanlæg~~
- 146 ~~Anlæg for flydende gas~~ *Pumper, beholdere, rørledninger*
- 147 ~~Andre produktionsanlæg~~ *Gasbeholder*
- 148 ~~Gasledninger og -beholdere samt målere på værket~~ *Elektr. anlæg*
- 149 Diverse

1 Gasværker (fortsat)

15 VG, rensningsanlæg

- 150 Fælles
- 151 Kølere med graderværk
- 152 Exhaustorer
- 153 Tjæreudskillere
- 154 Ammoniakvaskere
- 155 Svovlrensninganlæg
- 156 Råbenzol- og naftalinanlæg
- 157 Tørringsanlæg
- 158
- 159 Diverse

16 VG, biproduktanlæg m.v.

- 160 Fælles
- 161 Koksbehandlingsanlæg
- 162 Anlæg for slagge m.v.
- 163 Tjæreanlæg
- 164 Gasvandsanlæg
- 165
- 166
- 167
- 168 Hjælpeafdelinger (laboratorier, værksteder, magasiner, folkelokaler, vognvægte m.v.)
- 169 Diverse

17 Reforminganlægget

- 170 Fælles
- 171 Ingeniørarbejder
- 172 Bygningsarbejder
- 173
- 174
- 175
- 176
- 177
- 178 Mærsk-Raffinaderiet
- 179 Diverse

18

- ~~Nyt prod. anlæg på smager Sundby Gasværk.~~*
- 180 *Fælles*
  - 181 *Ingeniørarbejder*
  - 182 *Bygningsarbejder*
  - 183 *Handelstransportanlæg*
  - 184 *Førgasningsanlæg*
  - 185
  - 186 *Pumper, beholdere, rørledn. m. v.*
  - 187 *Gasbeholder*
  - 188 *Elektriske anlæg*
  - 189 *Diverse*

19 Diverse

- 190 Fælles
- 191
- 192
- 193
- 194
- 195
- 196
- 197
- 198
- 199 Diverse

2 El- og varmeværker

20 Fælles

- 200 Fælles
- 201 Indstillinger om bevillinger og behandling heraf i magistrat og borgerrepræsentation
- 202 Kapacitetsoversigter m.v.
- 203 Drift
- 204 Samarbejde med andre elværker
- 205 Forarbejder til nye elværker m.v.
- 206 Storelvværkernes møder
- 207 Storfjernvarmeværkernes møder
- 208
- 209 Diverse

21 HCV

- 210 Fælles
- 211 Ingeniørarbejder
- 212 Bygningsarbejder
- 213 Brændsels- og asketransportanlæg
- 214 Kedelanlæg
- 215 Maskinanlæg
- 216 Pumper, beholdere, rørledninger m.v.
- 217 Primære elektriske anlæg
- 218 Sekundære elektriske anlæg
- 219 Diverse

22 SMV

- 220 Fælles
- 221 Ingeniørarbejder
- 222 Bygningsarbejder
- 223 Brændsels- og asketransportanlæg
- 224 Kedelanlæg
- 225 Maskinanlæg
- 226 Pumper, beholdere, rørledninger m.v.
- 227 Primære elektriske anlæg
- 228 Sekundære elektriske anlæg
- 229 Diverse

23 FMV

- amk. 3
- 230 Fælles 230.3 Fælles
  - 231 Ingeniørarbejder -1.3
  - 232 Bygningsarbejder -1.3
  - 233 Brændsels- og asketransportanlæg -1-
  - 234 Kedelanlæg -1-
  - 235 Maskinanlæg -1-
  - 236 Pumper, beholdere, rørledninger m.v. -1-
  - 237 Primære elektriske anlæg -1-
  - 238 Sekundære elektriske anlæg -1-
  - 239 Diverse

24 GE (herunder GU), ØE, VE og Varmecentraler

- 240 Fælles
- 241 Ingeniørarbejder *Gøthersgade Gjernvarme*
- 242 Bygningsarbejder *Vaabygade Pumpest. Lyngby varmeværk*
- 243 Brændsels- og asketransportanlæg *Lyngby varmeværk 245.1 Varmeværkerst. HC*
- 244 Kedelanlæg *Lyngby varmeværk 245.2*
- 245 Maskinanlæg *Dw Varmecentraler CIR/MB Varmeværkerstationer stat*
- 246 Pumper, beholdere, rørledninger m.v. *Søndhøj Varmecentral Varmepun*
- 247 Primære elektriske anlæg *Reservepicke-lastcentraler*
- 248 Sekundære elektriske anlæg *Transportable varmecentraler*
- 249 Diverse *Dampkølecentraler*

2 El- og varmekværker (fortsat)

25 Understationer

- 250 Fælles Husum ~~Trf. st.~~
- 251 Bragesgade Understation *Dræger Trf. st. (DRT)*
- 252 Fælledvej *Adelgades Transform. st.*
- 253 Enghaveplads "
- 254 Eskildsgade "
- 255 Sundby "
- 256 Nyborggade "
- 257 Brønshøj "
- 258 Valby "
- 259 Diverse understationer (herunder ØG og Frihavnen)

26 30 kV transformerstationer (6 kV stationer - 333)

- 260 Fælles
- 261 Amager Transform. station
- 262 Lygten "
- 263 Valby "
- 264 Brønshøj "
- 265 Kløvermarken "
- 266 Sydhavn "
- 267 Kastrup "
- 268 Haraldsgade "
- 269 Nyborggade "

27 30 kV transformerstationer (6 kV stationer - 333)

- 270 Bremerholm Transform. station
- 271 Enghave "
- 272 *AMAGER STRANDVEJ TRF. ST.*
- 273 *FÆLLEDVEJ TRF. ST.*
- 274 *NØRREVOLD* —
- 275 *VIGERSLEV* —
- 276 *SUNDBYVESTER* —
- 277 *Tietgensgade* —
- 278 *Trianglen* —
- 279 *HCOU* —

*Vagtstationen (ikke klar)  
(DAG)*

*Elværkernes driftsvejled.*

28 120 kV transformer- og koblingsstationer samt Driftecentralen

- 280 Fælles
- 281 <sup>281-1)</sup> Driftecentralen *Elværkernes driftsvejled. (DCK) og Vagtstationen*
- 282 Bellahøj Koblingsstation *BEL*
- 283 Amager " *AMK*
- 284 *Svanemølle* " *SMK*
- 285 *Vigerslev* " *VIK*
- 286 *Gøthersgade* "
- 287 *Fælledvej* "
- 288
- 289

29 Diverse

- 290 Fælles
- 291 Akkumulatorbatterier på samtlige værker
- 292
- 293
- 294
- 295
- 296 *Centralkommunernes Transmissionsnet (CTR)*
- 297 *til Rørvejens forbrænding*
- 298 *til Høst forbrænding*
- 299 Diverse

### 3 Distribution

#### 30 Gasledningsnet

- 300 Fælles
- 301 Gadearbejder, gas
- 302 Forsyningsledninger for gas
- 303 Gasbeholdere uden for værkerne samt pumpe- og regulatorstationer
- 304 Forbindelsesledninger mellem gasværkerne
- 305 Godkendelse af GIs ledningsplaner
- 306 Rendegravning for gasledninger
- 307 Undersøgelingsboringer
- 308 ~~Naturgasforsyning~~ og transmissionsledninger
- 309 Diverse

#### 31 Ejendomsforsyning, gas

- 310 Fælles
- 311 Forespørgsler om nye gasforsyninger og udvidelser
- 312 Stikledninger for gas
- 313
- 314
- 315 Deklarationsspørgsmål vedrørende gasledninger
- 316
- 317
- 318
- 319 Diverse

#### 32 Gasinstallationer

- 320 Fælles
- 321
- 322
- 323 Rapporter vedrørende gasinstallationer
- 324 Særlige gasforbrugsgenstande
- 325
- 326 Gasmålere
- 327 Forbrugersager, der ikke vedrører salg af gas
- 328
- 329 Diverse

#### 33 Elledningsnet

- 330 Fælles
- 331 Gadearbejder, elektricitet
- 332 Forsyningsledninger for elektricitet
- 333 6 kV transformerstationer
- 334 Forbindelsesledninger mellem elværkerne
- 335 Godkendelse af EIs ledningsplaner
- 336 Rendegravning for elledninger
- 337
- 338
- 339 Diverse

#### 34 Ejendomsforsyning, elektricitet

- 340 Fælles
- 341 Forespørgsler om nye elforsyninger og udvidelser
- 342 Stikledninger for elektricitet
- 343 Højspændingsanlæg i private virksomheder
- 344 Eftersyn af private transformeranlæg, olieprøver
- 345 Deklarationsspørgsmål vedrørende elledninger
- 346
- 347
- 348
- 349 Diverse

35 Elinstallationer

- 350 Fælles
- 351 Tavleanlæg og målerarrangementer
- 352 Særlige elinstallationer m.v.
- 353 Rapporter vedrørende elinstallationer
- 354 Særlige elektriske brugsgenstande
- 355 Dispensationer og fejlstedler vedr. elinstallationer
- 356 Elmålere
- 357 Forbrugersager, der ikke vedrører salg af elektricitet
- 358 Overgang fra jævnstrøm til vekselstrøm
- 359 Diverse

36 Gadebelysning

- 360 Fælles
- 361 Nye gadebelysningsanlæg og ændringer af eksisterende anlæg
- 362 Lovbelysning
- 363 Tændings- og slukningstidstabeller m.v.
- 364 Afgift for gadebelysning
- 365 Klager over gadebelysningslamper m.v.
- 366 Gadebelysningsentreprisen
- 367 Opgørelser til RK vedr. gadebelysning (excl. lovbelysningssager)
- 368 Juleillumination
- 369 Diverse

37 Varmeledningsnet

- 370 Fælles
- 371 Gadearbejder, varme
- 372 Forsyningsledninger for varme
- 373 Reguleringsarrangementer for varmforsyning
- 374 Forbindelsesledninger mellem varmekernerne
- 375 Godkendelse af varmekernernes ledningsplaner
- 376 Rendegravning for varmeledninger samt rørlednings- og isoleringsarbejder
- 377
- 378
- 379 Diverse

38 Ejendomsforsyning og installationer, varme

- 380 Fælles
- 381 Forespørgsler om nye varmforsyninger og udvidelser
- 382 Stikledninger for varme
- 383 Rapporter vedrørende varmforsyning
- 384 Justering og reparation af fremmede varmeanlæg
- 385 Deklarationsspørgsmål vedrørende varmeledninger
- 386 Varmemålere og installationer
- 387 Forbrugersager, der ikke vedrører salg af varme
- 388 Gennemføringer af varmeledninger
- 389 Diverse

39 Diverse

- 390 Fælles
- 391 GIs lagerplads, laboratorier m.v. uden for administrationsbygningen
- 392 EIs lagerplads, laboratorier m.v. uden for administrationsbygningen
- 393 OfVs lagerpladser
- 394 Driftsforstyrrelser uden for værkerne, klager over forsyningen, vagtstationen m.v.
- 395 Fremmede ledninger m.v.
- 396
- 397
- 398
- 399 Diverse



40 Fælles

- 400 Fælles
- 401 Regler for indkøb samt kontraktbetingelser m.v.
- 402 Prisbestemmelser fra monopoltilsynet m.v.
- 403 Kasserabatlister m.v.
- 404 Licitationsregler
- 405 Licitationserklæringer
- 406 Indførselsbevillinger m.v.
- 407
- 408
- 409 Diverse (EFT + samarbejde)

41 Brændsel, olie og kemikalier m.v.

- 410 Fælles
- 411 Stenkul og andet fast brændsel
- 412 Brændselolie og andet flydende brændsel
- 413 ~~Flydende gas~~ Flaskegas
- 414 Benzin og petroleum
- 415 Smørefedt, smøreolie og anden olie
- 416 Kemikalier
- 417 Okkermalm, myremalm m.v.
- 418 Oxygen (ilt), acetylen (gas), hydrogen (brint) m.v.
- 419 Diverse (incl. atombrændstof)

x) 414.1 Råstoffer t. gaso.

414.2 motorbenzin m.v.

42 Jern, stål og metaller m.v.

- 420 Fælles
- 421 Jernplader og profiljern m.v.
- 422 Specialstål
- 423 Støbegods
- 424 Soldplader m.v.
- 425 Rør, formstykker, fittings, flanger og bøjninger m.v.
- 426 Ventiler, vandudladere, haner, pakninger m.v.
- 427 Bolte, møtrikker, skiver, søm, skruer og beslag m.v.
- 428 Andre metalvarer
- 429 Diverse

43 Træ og bygningsmaterialer m.v.

- 430 Fælles
- 431 Træ
- 432 Sten, cement, mørtel, beton, kalk, grus m.v.
- 433 Ildfaste materialer
- 434 Sanitets- og kloakmaterialer m.v.
- 435 Isoleringsmaterialer
- 436 Farver og lakker, pensler m.v.
- 437 Stilladser, stiger, arbejdsskure m.v.
- 438
- 439 Diverse

44 Køretøjer, maskiner, værktøj, instrumenter og diverse materiel

- 440 Fælles
- 441 Køretøjer
- 442 Anskaffelser til egne jernbaneanlæg
- 443 ~~Transportbånd + elektricitet~~ Internt transportmateriel + elevatore
- 444 Tovværk, wirer, remme, kæder, taljer o.l.
- 445 Pumper og blæsere (incl. tilhørende motorer eller dampturbiner)
- 446 Elektromotorer
- 447 Værktøj
- 448 Instrumenter og laboratorieudstyr
- 449 Diverse

x) Anskaffelser til bestemte anlæg kan, hvor det findes praktisk, føres på j.nr. for det pågældende anlæg.

45 Gasmateriel (se også 42)

- 450 Fælles
- 451 Gassøgere, gasindikatorer, gastykmålere
- 452 Gasblærer
- 453
- 454
- 455
- 456 Gasmålere
- 457
- 458
- 459 Diverse

46 Elektrisk materiel (se også 44)

- 460 Fælles
- 461 Ensrettere og omformere
- 462 Højspændingsfelter, olieafbrydere, reaktansspoler etc.
- 463 Transformere
- 464 Kabler og ledninger, kabelkasser, forgreninger, fyldmasse isolerbånd m.v.
- 465 Master m.v.
- 466 Elmålere
- 467 Elektriske armaturer, lamper, sikringer m.v.
- 468 Kulbørster m.v.
- 469 Diverse

47 Varmemateriel (se også 42)

- 470 Fælles
- 471 Kompensatorer
- 472 Drænkølere
- 473 Varmevækslere
- 474
- 475
- 476 Varmemålere
- 477
- 478
- 479 Diverse

48 Tjenesteydelser

- 480 Fælles
- 481 Ingeniørhonorarer
- 482 Arkitekthonorarer
- 483 Timelønspriser, mesterpriser, mestersalærer m.v.
- 484 Kørsels- og afbæringstakster m.v.
- 485 Told, ~~vareafgifter m.v.~~
- 486 Havnetakster, Frihavnstakster, speditørtakster, klare-  
ringstakster m.v. <sup>vareafgifter</sup>
- 487 ~~Falcks Redningskorps, De Forenede Vagtselskaber m.v.~~ <sup>Aduckhonorar</sup>
- 488
- 489 Diverse (*Trykcentralen*)

49 Diverse

- 490 Fælles
- 491 Inventar, møbler m.v.
- 492 Kontorartikler, kontormaskiner
- 493 Beklædningsgenstande (uniformer, overtrækstøj, arbejds-  
handsker, varmebeskyttelsesbriller m.v.)
- 494 Materiel til beskyttelse af personer og anlæg m.v.
- 495 Rengøringsmaterialer m.v.
- 496 Sække
- 497
- 498
- 499 Diverse

x) Anskaffelser til bestemte anlæg kan, hvor det findes praktisk, føres på j.nr. for det pågældende anlæg.

50 Gas

- 500 Fælles
- 501 Gastariffer
- 502 Anvendelse af gastariffer
- 503 Salg af gas til overenskomstkunder
- 504 Salg af gas uden måler
- 505 Salg af poletter
- 506 *Salg af gas til omegnskommunerne*
- 507
- 508 *Gebyr for tjenesteydelser*
- 509 Diverse

51 Elektricitet

- 510 Fælles
- 511 Eltariffer
- 512 Anvendelse af eltariffer
- 513 Salg af elektricitet til overenskomstkunder
- 514 Salg af elektricitet uden måler
- 515
- 516
- 517
- 518 *Gebyr for tjenesteydelser*
- 519 Diverse

52 Varme

- 520 Fælles
- 521 Varmetariffer
- 522 Anvendelse af varmetariffer
- 523 Salg af varme til overenskomstkunder
- 524 Salg af varme uden måler
- 525
- 526
- 527
- 528
- 529 Diverse

53 Forbrugersager

- 530 Fælles
- 531 Adgang til målere og installationer
- 532 Flytning
- 533 Forbrugsregninger og udførelse af lukkeordrer
- 534 Sikkerhedsstillelse
- 535 Misbrug af gas, elektricitet og varme samt erstatning for skader på målere m.v.
- 536 Cirkulærer til forbrugere
- 537 Klager over forbrugsregninger og akkordsager
- 538
- 539 Diverse

54 Koks

- 540 Fælles
- 541 Kokspriser
- 542 Udlevering og salg på værker
- 543 Salg til kommunale institutioner
- 544 Salg til forhandlere
- 545 Salg til private
- 546 Kørsel og afbæring m.v.
- 547
- 548
- 549 Diverse

5 Salg (fortsat)

55 Øvrige biprodukter

- 550 Fælles
- 551 Tjære
- 552 Vandgastjære
- 553 Benzolprodukter
- 554 Gasvandsprodukter
- 555 Brugt gasrensemasse
- 556 Slagger m.v.
- 557 Destilleret vand
- 558
- 559 Diverse

- \*) 551.1 *Indent. Fælles*
- 2 *Udent " -*
- 3 *Lamarbejde*
- 4- *Priser*
- 5- *Analysen*
- 6- *Oplysn.*
- 9- *Div.*

56 Kasserede materialer m.v.

- 560 Fælles
- 561 Almindelige materialer
- 562 Maskiner, brugsgenstande m.v.
- 563 Anlæg solgt til nedrivning
- 564 Ildfaste brokker m.v.
- 565 Motorkøretøjer, cykler m.v.
- 566
- 567
- 568
- 569 Diverse

57 Arbejde for fremmede, udleje af materiel m.v.

- 570 Fælles
- 571 Arbejde for fremmede (refusionsarbejder)
- 572 Udleje af materiel
- 573 Tilsyn med acetylgasværker
- 574
- 575
- 576
- 577
- 578
- 579 Diverse

58 Propaganda

- 580 Fælles
- 581 Demonstrationslokalet
- 582 Kokspropaganda
- 583 Fjernvarmepropaganda
- 584 Deltagelse i udstillinger og tilskud hertil
- 585 Afdragsvis betaling af gas- og elforbrugende apparater
- 586 *Gaspropaganda*
- 587 *Elpropaganda*
- 588
- 589 Diverse

59 Diverse

- 590 Fælles
- 591
- 592
- 593
- 594
- 595
- 596
- 597
- 598
- 599 Diverse

## 6 Regnskab

### 60 Fælles

- 600 Fælles
- 601 Regnskabsvedtægt og andre bestemmelser vedr. regnskab
- 602 Principper for fastsættelse af beholdningspriser
- 603 Renter og afskrivninger (principielle spørgsmål)
- 604 Belysningsvæsnets regnskabssystemer
- 605 Stadens Hovedkasse, banker, postgiro m.v.
- 606
- 607
- 608 Kommunens almindelige økonomiske forhold
- 609 Diverse

### 61 Årligt budget, regnskab og revision

- 610 Fælles
- 611 Belysningsvæsnets udarbejdelse af budgetforslag
- ~~612 Behandling af budget i magistrat og borgerrepræsentation~~
- ~~613 Det løbende regnskab~~
- 614 Overholdelse af budget
- 615 Afslutning af regnskab
- 616 Beretning og regnskab
- 617 Revision og antegnelser
- 618
- 619 Diverse

### 62 Arbejdsplaner

- 620 Fælles
- 621 Belysningsvæsnets udarbejdelse af forslag til arbejdsplan
- ~~622 Behandling af arbejdsplan i magistrat og borgerrepræsentation~~
- 623
- 624 Overholdelse af arbejdsplan
- 625 Langtidsarbejdsplaner
- 626
- 627
- 628
- 629 Diverse

### 63 Regnskab og revision vedr. kapitalbevillinger

- 630 Fælles
- 631
- 632
- 633
- 634 *Overholdelse af bev. beløb*
- 635
- 636 Regnskab (kap. bev.)
- 637 Revision og antegnelser
- 638
- 639 Diverse

### 64 Inkassations

- 640 Fælles
- 641 Uddeling og indbetaling af regninger
- 642 Henstands- og afdragssager
- 643 Opkrævning gennem skattevæsenet, sagførere og kommunale institutioner
- 644 Tvangsauktioner m.v. *principper v. restanceinddr. (ellers S33)*
- 645
- 646
- 647
- 648
- 649 Diverse

6 Regnskab (fortsat)

65 Udbetaling

- 650 Fælles
- 651 Principielle sager
- 652 Ubesørgelige udbetalinger
- 653 Udlægskasser
- 654
- 655
- 656
- 657
- 658
- 659 Diverse

66 Deposita, forvaltning af

- 660 Fælles
- 661 Kontante deposita
- 662 Sparekasse- og bankbøger, obligationer og aktiebrev
- 663 Garantibeviser
- 664 Kautionsforsikringer
- 665
- 666
- 667
- 668
- 669 Diverse

67 Statistik

- 670 Fælles
- 671 Driftsstatistik
- 672 Lagerstatistik
- 673 Brændselsstatistik
- 674 Valutastatistik
- 675 Personale- og lønstatistik
- 676 Byggestatistik
- 677 Statistik over gas - el - og varmesalg.
- 678
- 679 Diverse

68 Specialregnskab og diverse revision

- 680 Fælles
- 681 Underbilag F
- 682 Lagerregnskab
- 683 Brændselsregnskab
- 684 Diverse revision
- 685 Kasseregnskab
- 686
- 687
- 688
- 689 Diverse

69 Diverse

- 690 Fælles
- 691 Saldoopgørelser fra leverandører
- 692
- 693
- 694
- 695
- 696
- 697
- 698
- 699 Diverse

## 7 Personale

### 70 Fælles

- 700 Fælles
- 701 Bestyrelsesvedtægt
- 702 Sygelønsregulativ
- 703 Ferieregulativ
- 704 Bestemmelser om forskellige ydelser uden for den normerede løn m.v.
- 705 Andre regulativer og bestemmelser
- 706 Samarbejdsudvalg
- 707
- 708
- 709 Diverse

### 71 Løn- og arbejdssager, tjenestemænd og andre ansatte

- 710 Fælles
- 711 Kontorpersonale
- 712
- 713
- 714 Teknisk personale (civilingeniører, teknikumuddannet personale, konstruktører, tegnere, laboranter, tegner- og laborantelever, tekniske assistenter, ledningsassistenter, husholdningslærerinder)
- 715
- 716 Maskinmestre, mestre og formænd
- 717 Tjenestemænd i 5., 7. og 10. lønklasse (samt overmålerkontrollører, akkordør, restanceinkassator, lygtekontrollør og reservemålerkontrollører (kedelpassere - 736))
- 718
- 719 Diverse

### 72 Personelle sager, tjenestemænd og andre ansatte

- 720 Fælles
- 721 Kontorpersonale (excl. aspiranter og kontorfunktionærer)
- 722 Assistent- og kontorassistentaspiranter
- 723 Kontorfunktionærer
- 724 Tjenestemandsansat teknisk personale (civilingeniører, teknikumuddannet personale, konstruktører, tegnere, laboranter, tekniske assistenter, ledningsassistenter)
- 725 Løst ansat teknisk personale (civilingeniører, teknikumuddannet personale, konstruktører, ledningsassistenter, tegnere, laboranter, tegner- og laborantelever og husholdningslærerinder)
- 726 Maskinmestre, mestre og formænd
- 727 Tjenestemænd i 5., 7. og 10. lønklasse (samt overmålerkontrollører, akkordør, restanceinkassator, lygtekontrollør og reservemålerkontrollører (kedelpassere - 746))
- 728 Funktion og funktionstillæg
- 729 Diverse

### 73 Løn- og arbejdssager, lønarbejdere

- 730 Fælles
- 731 Arbejdsmænd, holdførere, rørlæggere og reserveformænd
- 732 Kullosning
- 733 Lønarbejdere organiseret i Smede og maskinarbejdernes fagforen.
- 734 Elektrikere og kabelmontører
- 735 Andre håndværkere
- 736 Kedel- og maskinpassere (såvel tjenestemænd som løst ansatte)
- 737 Rengøringsarbejdere, viceværter, gårdmænd m.v. - fremmede overenskomster
- 738 Lærlinge
- 739 Diverse

### 74 Personelle sager, lønarbejdere

- 740 Fælles
- 741 Arbejdsmænd, holdførere, rørlæggere og reserveformænd
- 742
- 743 Lønarbejdere organiseret i Smede og maskinarbejdernes fagforen.
- 744 Elektrikere og kabelmontører
- 745 Andre håndværkere

## 7 Personale (fortsat)

- 746 Kedel- og maskinpassere (såvel tjenestemænd som løst ansatte)
- 747 Rengøringsarbejdere, viceværter, gårdmænd m.v.
- 748 Lærlinge
- 749 Diverse

### 75 Personelle sager, sygdom m.v.

- 750 Fælles
- 751 Sygdom
- 752 Tilskadekomst
- 753 Helbredsattester til opnåelse af sygelønsret
- 754 Øjenundersøgelser
- 755 Tillidslægen
- 756 TB-undersøgelse
- 757
- 758 Barselslov
- 759 Diverse

### 76 Personelle sager, ferie, frihed m.v.

- 760 Fælles
- 761 Ferie
- 762 Tjenestefrihed
- 763
- 764
- 765
- 766
- 767
- 768
- 769 Diverse

### 77 Personelle sager, pension m.v.

- 770 Fælles
- 771 Pension
- 772 Understøttelse
- 773 Køb af pensionsanciennitet
- 774
- 775
- 776
- 777
- 778
- 779 Diverse

### 78 Forskellige personelle sager

- 780 Fælles
- 781 Indtægtsopgivelse til skattevæsenet, forespørgsler fra magistratens 3. afdeling og andre institutioner
- 782 Lån og lønforskud
- 783 Indeholdelser i løn
- 784 Personalejubilæer, gratialer, påskønnelser m.v.
- 785 Anmeldelse om beskæftigelse uden for kommunens tjeneste
- 786 Opholds-, arbejds-, indrejsetilladelser
- 787
- 788
- 789 Diverse

### 79 Diverse

- 790 Fælles
- 791 Ledige stillinger
- 792 Legitimationskort, kort til sporveje og tog m.v.
- 793 Foredrag for personalet, studiekredse m.v.
- 794 Foreninger ved Belysningsvæsenet
- 795 Tjenesterejser, studiebesøg på fremmede værker m.v.
- 796 Tjenesteboliger og flyttegodtgørelse
- 797 Kursus, personalevelfærd
- 798
- 799 Diverse



80 Love og andre bestemmelser

- 800 Fælles
- 801 Bestemmelser vedrørende Belysningsvæsnets virksomhed
- 802 Diverse kommunale bestemmelser
- 803 Bestemmelser angående byggeri
- 804 Autorisation af gasmestre og elektroinstallatører
- 805 Bestemmelser vedrørende arbejderbeskyttelse, sikkerhedsbestemmelser, ulykkesforsikringsloven m.v.
- 806
- 807
- 808
- 809 Diverse *EF-støtte til energibes. foranstalt. belysn.-anlægget.*

81 Kommunalbestyrelsen

- 810 Fælles
- 811 Borgerrepræsentation og magistrat
- 812 Udvalg under kommunalbestyrelsen
- 813
- 814 Kommunale institutioner
- 815 *ny hovedstadsordning*
- 816 *kommunale prognoseudvalg*
- 817 *kommunalt informationscenter*
- 818
- 819 Diverse *(Lokalråd) - Byplaner. - Hovedstadsråd*

82 Københavns Belysningsvæsens organisation m.v.

- 820 Fælles
- 821 KBs afdelinger, udvalg under KB m.v.
- 822 Driftsbestyremøder
- 823 Forretningsgange, instrukser, rationalisering m.v. *+ EDB-anlæg*
- 824 Telefonsager, telefonsystemer og alarmsystemer m.v.
- 825 Civilforsvar
- 826 Hjemmeværn
- 827
- 828
- 829 Diverse

83 Ejendomsadministration

- 830 Fælles
- 831 Erhvervelse og salg af faste ejendomme
- 832 Ejendomsvurdering og -skatter
- 833 ~~Retteudryddelse etc.~~ *rensning og vinduesrensning, generelt*
- 834 Gaderenholdelse og renovation
- 835 Administrationsbygningen
- 836 Beboelsesejendomme
- 837 Leje og udleje af arealer og lokaler
- 838 DSB og *(ekspropriationssager, tekniske overenskomster m.v.)*
- 839 Diverse

84 Forsikringer og erstatninger

- 840 Fælles
- 841 Brandforsikring
- 842 Ejendomsforsikringer excl. brandforsikring
- 843 Sø-, krigs- og transportforsikring
- 844 Motorforsikring
- 845 Varmeværkernes erstatningsfond
- 846 Skader forvoldt mod KB
- 847 Indbruds- og tyveriforsikring
- 848 Skader forvoldt af KB
- 849 Diverse

- .0 Fælles
- .1 Gasværkerne
- .2 Elværkerne
- .3 Varmeforsyningen
- .9 Diverse

vand fakster

85 Bøger og tidsskrifter

- 850 Fælles
- 851 Bøger
- 852 Tidsskrifter
- 853 Kommunale publikationer
- 854 Optagelse i håndbøger (vejviser, telefonbøger m.v.)
- 855
- 856
- 857
- 858
- 859 Diverse

86 Standardisering og patentsager

- 860 Fælles
- 861 Danske Standards
- 862 Internationale standards
- 863 Patentsager
- 864
- 865
- 866
- 867
- 868
- 869 Diverse

87 Medlemskab af foreninger, institutioner m.v.

- 870 Fælles
- 871 Danske gasforeninger
- 872 Danske el- og varmeforeninger
- 873 Danske foreninger excl. gas-, el- og varmeforeninger
- 874 Atomforeninger og -institutioner (både danske og udenlandske)
- 875 Udenlandske foreninger excl. atomforeninger og -institutioner
- 876 Demko (Danmarks elektriske materielkontrol)
- 877 Danske Gasværkers Prøvningsudvalg
- 878
- 879 Diverse

88 Oplysninger

- 880 Fælles
- 881 Elektricitetsrådet og Danske Elværkers Forening (*Elektra*)
- 882 Diverse henvendelser til og fra myndigheder
- 883 Oplysninger til fremmede
- 884 Besøg på Belysningsvæsnets værker m.v.
- 885 Tilladelser til fremmede (fotografering, anbringelse af skilte, projektører og plakater m.v., brug af oplysninger ved annonceringer m.v.)
- 886 Oplysninger fra fremmede (ændringer af gadenavne, husnumre, telefonnumre, flytning, ferielukning m.v.)
- 887
- 888
- 889 Diverse

89 Diverse

- 890 Fælles
- 891 Retskrivning, Terminologi m.v.
- 892
- 893
- 894
- 895
- 896
- 897
- 898
- 899 Diverse